
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

 11 червня 2021 р.                                             Київ                                                               № 367-р         

    
Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «Special Packaging Solutions 

Investments S.à r.l.»  (далі – «SPSI») (м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург) на 

придбання акцій компанії «Guala Closures S.p.A.» (далі – «Guala») (м. Спінетта                  

Маренго, Італія),  

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «SPSI» акцій компанії «Guala», що 

забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління                     

компанії «Guala». 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Guala» є материнською компанією для суб’єктів господарювання – 

нерезидентів та резидентів України, що утворюють групу суб’єктів господарювання «Guala», 

що є Об’єктом придбання (далі – Група Guala), та жоден з існуючих акціонерів компанії 

«Guala» не здійснює контроль над компанією (одноосібно чи спільно з іншими акціонерами);  

Група Guala  в Україні здійснює діяльність переважно з виробництва й продажу 

алюмінієвих та пластикових коркувальних засобів для індустрії напоїв; 

 

компанія «SPSI» (Покупець), в Україні безпосередньо не здійснює діяльності та разом 

з іншими суб’єктами господарювання, пов’язаними з нею відносинами контролю, утворюють            

Групу Investindustrial;  

Група Investindustrial здійснює діяльність в Україні з : постачання через 

дистриб'юторів продукції та рішень для догляду за дітьми, косметичної продукції та рішень; 

постачання незначної кількості компаундів суспензійного ПВХ для ущільнення вікон; 

дистрибуції соленоїдних насосів, електромагнітних клапанів, контактних датчиків тиску, 

витратомірів та інших компонентів для належного контролю за проходженням рідин (води, 

газу, пари та повітря); постачання засобів доставки та пристроїв для вилучення мікропроб 

крові; постачання поліефірного листового пресматеріалу, смол, спеціальних добавок 

(тріацетину), пластифікаторів; оптового постачання елітного взуття та аксесуарів; 

постачання елітного освітлювального устаткування, зокремадля житлових та промислових 

приміщень; постачання тертого какао, какао-порошку та какао-масла, а також глазурі; 

постачання печеного каміння; постачання напівготових інгредієнтів для морозива; 

постачання обладнання для  виробництва напоїв; 

компанія «SPSI» опосередковано належить компанії «Investindustrial VII» –  закритому  

фонду прямих інвестицій у формі обмеженого партнерства, створеного за законодавством 

Англії, який управляється компанією «Investindustrial Advisors Limited» –  уповноваженою та 
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підзвітною Управлінню з фінансового регулювання і контролю Великобританії діяти в якості 

менеджера альтернативних інвестиційних фондів; 

кінцевою материнською компанією Групи Investindustrial є компанія               

«Investindustrial S.A.». 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати  дозвіл  компанії «Special  Packaging  Solutions Investments S.à r.l.»                      

(м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург) на придбання акцій компанії                      

«Guala Closures S.p.A.» (м. Спінетта Маренго, Італія), що забезпечить перевищення                     

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                    Н. БУРОМЕНСЬКА 
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